



小档案:

我的姓名:章宇

我来自:杭州市富阳区委组织部

我的年龄:30岁

我的星座:天蝎座

我的爱好:登山、游泳、电影

我到组织部工作一年有余,还只能算是一名组工新兵。但从到部里的第一天起,就被这支干劲十足、纪律严明的队伍所震撼。上班早、吃饭迟、下班晚,干工作严谨细致,抓落实雷厉风行。正如网上热转的文章《组织部的灯》所说,每个夜晚党政办公楼往往有一层灯最齐、最亮、最透明,那就是组织部的灯。细节准确无误地反映出了组工干部的精神面貌,对于我而言,最现实、最迫切的愿望就是继承和发扬组织部的这些优良传统。

保持进取心。我到部里后在办公室工作,干部、组织、人才、自身建设“四轮驱动”的各项工作都有涉及,这让我既喜又忧。喜的是有机会对组织工作有一个较为全面的了解和掌握,忧的是以前对大部分内容都没有接触,深陷“本领恐慌”。干部考察要整理哪些材料,村级组织换届有什么硬性规定,最新版的人才政策是怎么样……即使无法达到样样精通,起码也得略知一二。正如部里的老同志叮嘱的那样,对工作要始终保持强烈的求知欲和进取心,才能在前进的道路上不断翻山越岭,实

现自身成长。

提高责任心。“文经我手无差错,事交我办您放心”是部里办公室长期坚持的工作标准。短短一句话,却需要付出千百倍的努力来兑现。拟通知、发文件、校对讲稿,每一项工作都必须专注和投入,容不得半点马虎。记得有一次因为行事匆忙导致编印的《月度工作计划》中出现了一个错别字,领导将该处圈了出来,让我羞愧得无地自容。组工干部的责任心体现在细节,对精益求精的追求没有终点。

坚守平常心。组织部是管干部的部门,组工干部往往被人“高看一眼,厚爱三分”。但领导一直提醒大家要找准定位,别人的尊重是靠自己的表现赢得的。实际上,部里每名同志都保持着谦虚谨慎的工作作风,大家心里都明白,选拔、考察干部只不过是党和人民赋予的工作职责,必须对得起组织的信任。因此,在部里最常见到的是有权力却敬畏权力、有平台却珍惜平台、有能力却加倍努力的组工干部。



(榜单提取时间为2018年3月25日-2018年4月21日)

公众号	总阅读数	文章标题	阅读指数
红船领航	94w+	“红船旁的空中党校”今日推出:如何理解中国特色社会主义文化发展道路?	55783
金华组工	99132	【权威发布】金华市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告	53680
绍兴组工	76788	跟着“五星3A”游乡村 平水王化:老台门里飘茶香	7734
萧山党建	54819	组工干部好家风,让爱回家	8408
西湖先锋	45804	蹲点手记 张仲灿:解好“美强富”的振兴方程式	51543
浦江组工	44256	【奋斗者的足迹⑧】县委常委、常务副县长戴泱:以盘活农村闲置资源促乡村振兴	3572

温馨提示:由于账号搜集的限制,您的账号可能暂未收录,欢迎您加入我们的大家庭,一起来“上榜”!
请联系 zhulin@8531.cn